
В Селенгинском районе в связи с дорожно-транспортным происшествием в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства травмирования детей при перевозке в автобусе



15 марта 2022 года на автодороге «Улан-Удэ-Кяхта» вблизи села Тохой произошло столкновение легкового автомобиля марки «Тойота Марк II» с рейсовым микроавтобусом «Фиат Дукато», в котором находились девять подростков из волейбольной команды, возвращавшихся с тренером из города Гусиноозерска с соревнований в город Улан-Удэ. В результате происшествия погибли водитель и пассажир легковой машины. Водитель и пассажиры автобуса доставлены в медицинское учреждение, у одного из детей диагностированы повреждения нижней конечности и таза, с которыми ребенок госпитализирован в больницу. По данному факту следственным отделом по Селенгинскому району СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

В ходе проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, проверено соблюдение правил перевозки пассажиров в автобусе междугороднего сообщения и дана оценка решению тренера о поездке детей на соревнования указанным способом. По результатам доследственной проверки будет принято правовое решение.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1664449>